



## **MagnaPrint® Retardant Gel**

Additive to prevent Screen blocking/choking

 $\label{lem:magnaPrint} \textbf{MagnaPrint} \textcircled{\textbf{Retardant Gel is an additive to increase open time of ink in the Screen}.$ 

MagnaPrint® Retardant Gel is compatible with all MagnaPrint® Bases.

## **Application**

MagnaPrint® Retardant Gel can be added at 2-5% to slow drying in any MagnaPrint® base.

Please Note: Increase curing / flash time may be required if using more than 2% MagnaPrint® Retardant Gel.

## **SPECIFICATION**



**FABRIC TYPES** 



**MESH** 



**SQUEEGEE** 



**STENCIL** 



**CURE TEMPERATURE** 



**PIGMENT LOADING** 



**ADDITIVES** 



STORAGE

In cool place properly closed: >5c (40F) <25c (77F)



**HEALTH & SAFETY**MSDS available upon request



**CLEAN UP**Wash off screen using water and mild detergent

All information is given in good faith but without warranty. They do not release you from testing our products as to their suitability for the intended processes and uses.



2 70